



## Состоялся совместный прием граждан руководителем следственного управления СК России по Костромской области и прокурором Костромской области



Сегодня, 2 февраля 2022 года, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Денис Левченко совместно с прокурором Костромской области Юрием Рыаевым провели личный прием граждан в г. Костроме по вопросам защиты конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве.

На прием обратились 10 граждан из г. Костромы и Костромской области. Их интересовали вопросы расследования уголовных дел, законности принятых по ним решений и судебных приговоров, результаты рассмотрения предыдущих обращений и ряд других. В числе принятых – родители погибшей малолетней девочки, признанные потерпевшими по уголовному делу, возбужденному в начале января текущего года, а также их представитель,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

которые в ходе приема выразили благодарность следственной группе СУ СК России по Костромской области за оперативное и качественное расследование данного уголовного дела.

Все обратившиеся граждане получили разъяснения и ответы лично от руководителей региональных ведомств непосредственно во время приема.

Обращения, требующие дополнительного изучения, взяты на контроль. По каждому обращению руководитель управления и прокурор в пределах своей компетенции дали конкретные поручения со сроками исполнения.

## Изображения



02 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1653115>